



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Anna Procházková
Identifikační číslo studenta:	50830810
Typ studijního programu:	bakalářský
Studijní program:	Český jazyk se zaměřením na vzdělávání se sdruženým studiem Speciální pedagogika se zaměřením na vzdělávání
ID studia:	703311
Název práce:	Porovnání zobrazení 2. světové války v Ostře sledovaných vlacích B. Hrabala a Severním nádraží a Lazaretním vlaku A. Branalda
Pracoviště práce:	Katedra české literatury (41-KCL)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	PhDr. Jiří Smrčka, Ph.D.
Oponent(i):	prof. PhDr. Dagmar Mocná, CSc.
Datum obhajoby:	05.09.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh zkoušky:	<p>Autorka představila svoji bakalářskou práci, její pojetí a závěry. Následně zazněly posudky práce a studentka reagovala na podněty z posudků a položené otázky.</p> <p>Otázky: 1. Severní nádraží bakalářská práce řadí do tzv. první etapy zobrazení 2. světové války v literatuře. Román však využívá moderní narativní postupy, které se vymykají konvenčnímu vyprávění. Charakterizujte tyto postupy (tj. jaké vyprávěcí prostředky použité v Branaldově románu jsou příznačné pro moderní prózu)? 2. Na s. 67 uvádíte, že v Branaldových textech "hrdinské činy železničářů nejsou tak schematizované". Vysvětlete, co rozumíte schematizací a rozvažte, nakolik souvisí charaktery Branaldových postav s typizací. 3. Je možné funkční schéma jednajících postav popsat také v Ostře sledovaných vlacích? 4. Z Vaší analýzy implicitně vyplývá, že Ostře sledované vlaky mají leccos společného se Škvoreckého Zbabělci. Jste téhož názoru? Pakliže ano, kde spatřujete styčné body? 5. Ve své jinak velmi komplexní analýze Ostře sledovaných vlaků se explicitně nezaměřujete na přítomnost komiky, která tu nabývá různých podob. Mohla byste uvést, jak tento aspekt daného díla vnímáte, jaký význam pro jeho vyznění mu přisuzujete a zde lze uvedený rys najít i v jiných dílech tzv. druhé vlny?</p>

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: Kumberec Filip, Mgr., Ph.D.

Členové komise: Blinková Pelánová Eva, Mgr. et Mgr., Ph.D.

Smrčka Jiří, PhDr., Ph.D.